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Na yivel pehétn twv cuvOnK®V Tov TpEmel
va woyvovv [ Avo,g, H,D) | dote va €govpe
T1G TpOYEG a, b 1 c.

Agdopéva: h, vo, v1, g
Zntovuevo: S dote 1 Poppa va

w/ B nAnEet to dppo péymg.
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'T)'h Zopa ektedel OB ko £xel apykn Kivntikn evépyea K.
e Otav K'=2K 161€ 0 LOY0G Lx/Vy ElVaL:
A% B.2 1

'T)'hﬁ Zopa ektedei OB pe apyikn ToyvTTo Vo. AV 1) TOYLTH-
TOL [LE TNV OO0 TPOGKPOVEL GTO £J0POGS EIvaL Ves.= 200
t0TE:

A h=v,;/2g B.h=2;/3g T.h=3;/2g

'T)'hﬁ 2opa ekterel OB amd apyko dyog H kon pe PeAnvekeg
R. Tn otypn 1 améyel amod to £dapog h=15H/16. H opt-
COvTia PEeTATOTION TOV, TN OTIYUN f1, stvat:

A.x,=R/2 B. x,=R/4 I =

@T’ INa to oynua g doknong @ sivovron: vo= 10 m/s,
H= 45 m, D= 20 m ka1 g= 10 m/s% O ypdvog kivnong
™G ceaipag LEYPL TNV TPAOTN NG TPOGKPOVGT Efvat:

A. 3 sec B. 2 sec I''1sec
I
{ e
: O x, 0
L] v, =10 m/s
! v, =30 m/s
H D=80 m
g=10 m/s’
-D

A) av to H glvar apkeTd peydro, va amoderydel 0T o1 cQaipeg
O GLYKPOLGTOVV.

B) va BpebBovv o1 cuvtetaypéveg Tov onpeiov cLYPOLONG

I') av H=10 m, va Bpebei n andotaon mov Ba améyovv Ta
YTUTNLOTO TV COALPOV GO £50POG.



Zopa ektedel OB. Av Eexwvaet ) xpovikn otypn ©0=0 pe toydvtnta vo and vyog H va Bpebodv o1 cuvap-
moelg d=f(t), K= f(t) kou U= f{t). [d: 1 andcTO6M TOL GOUNTOS amd TV apykn Tov Béom, K:n Kivnti-
K1 T0L gvépyeta Kot U: 1 BapuTiky] TOL SLUVOUIKT EVEPYELQ].

Am6 10 1010 onpueio kot o€ Vyog A= 80 m, amd to £d0pOC, ekToEevOVTAL OPLOVTIO SVO CAOUATO LE TOYD-
teg v1= 10 m/s & v2= 20 m/s. Av ovopdcovpe d TV andcTACT] TOV COUATOV KAOE ¥POVIKY| GTIyur|, Vol
Bpebel n cuvapnon d= f(?) ko va yivel ) avtictoyn Ypoeikn TapdcToscT), oV To COUNTO EKTOEEVOVTOL:
a) avtippora kot B) opdppoma. Afvetar: g= 10 m/s?

No o0MacTovy ot Ot
TLOVEG QOTOYPAUQLEG
GUUOOVOL LE TOL OOT YVO)-
=pilete oyetikd pe v
optlévtia Porn.
Kdze ard moteg ouvin-
KEG 1600LV 01 ECIEMOELG
=IOV TNV TEPLYPUOOVYV:
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AldueTpoc ceaipog o=
Xpovog ditérevong and v PotomvAn | A= o= m/s?
Apywcr) tayvtnro (v, =3/Ar) Vo= Ml
Apyucd Dyog H= 2 2=98 m/s’
Belnvekég R= =
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Epwtficeig: 2,3,10 (oeA.30),

Aokl NDpoBAfpata: 1,2 (oeA.34) I




